



Консультация для родителей «Играйте с ребёнком вслух, а не молча».

Иногда на консультациях я часто слышу от родителей:

- Мой ребёнок не хочет играть. - Когда я ему предлагаю пойти поиграть, он сопротивляется. и т.д. Что делать? Поговорим о том как нужно играть с ребёнком, которому 1,5 – 2 – 3 – 4 года?

Конечно же нужно привить ребёнку чувство игры. Взрослым, прежде всего, нужно показать ребёнку положительные эмоции от процесса игры, чтобы ребёнок почувствовал эту радость взаимодействия от процесса игры с мамой или папой. Во время этих эмоций, положительных слов выстраивается связь, доверительные отношения, что очень важно.

Очень важно, когда начинаем играть, показываем ребёнку радость, смех, положительные эмоции, можно вместе с ребёнком от радости даже попрыгать. Когда уже играем, обязательно не молчим, а сопровождаем игру речью. Можно добавлять в игру различные звуки, короткие слова: Аааа! Ооо! Уууу! Бах! Ой! Бум! Ого! Кап-кап. Топ-топ.

Важно помнить, если игра без сопровождения речи и эмоций, двигательной активности толку от игры 0.

Родители не должны молча кормить ребёнка, должны как бы комментировать (- Что кушаешь? – Мясо, киви и т.д.)

Не должны молча одевать ребёнка (- Что надеваем? - Майку, кофту и т.д.)

Во время прогулки, комментируем, куда пойдём, что будем делать, какие игрушки возьмём на прогулку, как будем играть (- Давай возьмём мяч, будем пинать) и т.д.